
②
Ata da D6cima Nona Sessgo Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cimara Municipal de Jaguariana, realizada em tr6s de setembro
de doin mile vinte e quatro, &s dezoito horas e trinta minutes, na Saba das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da CAmara Municipal, localizada no Edificio

MunicipaIDr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Primeiro Secretirio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Primeiramente, foi feita a leitura do Texts Biblico, conforine Resolugao n.' 80,
de 21de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidents convidou o Sr. Wanderley
Teodoro Filho para proferir o seguinte texts: Livro de J6 Capitulo ll,
versiculos 13 ao 20: "Se voc6 dirigir seu coragao a Deus, e para ele extender as
maas; se voc6 afastar de suas maas a maldade, e nio hospedar a injustiga em sua
tenda, ent8o voc6 podera levantar o rosto sem manchu, e nio teri medo nas
dificuldades. Voc6 esquecera suas desgragas, ou se lembrarf degas homo aguas
passadas. Sua vida brilharf homo o sol do meio-dia, e a escuridio serf para vocf
coma a aurora. Voc6 teri tranquilidade na esperanga e, olhando ao redor, se
deitarf tranquilo. Voc6 dormirf sem sobressaltos, e muitos procurarao os seus
favores. Quanto aos injustos, os olhos doles ficario cegos, e ngo encontrario
escapat6ria. A esperanga delis serf o Qltimo suspiro". A seguir, o sr. Presidente
solicitou para que os Srs. Vereadores registrassem presenga nos terminais
eletr6nicos, constatando a presenga dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espana de Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi
de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho
Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sessao, dando inicio ao Expediente. Primeiramente, o Sr. Presidente
colocou em votagao a Ata da Sessio Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por
unanimidade de votos pele Plenfrio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr.
Presidents determinou a leitura da Materia Constants do Expediente: pda ordein,
o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra apresentando requerimento
verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regiments Intemo solicitando que fosse
dispensada a leitura da materia oriunda do Executivo Municipal, dos Projetos,
dos Requerimentos, das Indicag6es e das Mog6es dos Senhores Vereadores
lendo-se apenas as ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em discussgo e
votagaa, foie mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir, do Senhor
Prefeito foram lidos: I. Oficio DER n ' 045/24 Projeto de Lei n ' 047/24
Autoriza o Poder Executive a conceder repasse de recursos oriundos do Funds
Municipal da Pessoa Idosa de Jaguariana a Associagao dos Amigos do Padre
Gomes, para execugao de projetos aprovados, e da outras provid6ncias. 2. Oficio
DER n ' 046/24 Projeto de Lei n ' 048/24 - Autoriza o Poder Executive a
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conceder repasse de recursos oriundos do Funds Municipal dos Direitos da
Crianga e do Adolescentes de Jaguariana a Associagao de Pais e Amigos dos
Excepcionais de JaguarilSna -- APAE, para execugao de projeto aprovado. 3.
Oficio SEGOV n ' 629/24 Responds Requerimento n ' 255 -- Ver. Alonso L.
Silva solicita ao Exec. Mun. para que sega oficiado a RECAP Sihdicato dos
Postos de Combustiveis de Campinas e Regiao, infomlag6es sabre a adesio do
municipio de Jaguariana a campania "Um basta contra ftaudes". (com c6pia para
o PROCON Jaguariana). 4. Oficio SEGOV n ' 635/24 Recebe Requerimentos
n's 265, 266 e 267 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo, 268 - Ver. Wanderley
T. Filho; 269 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio. 5. Oficio SEGOV n ' 636/24
Solicita prorrogagao de puzo, para atender ao Requerimento n ' 253 -Ver. Wilian
B. Morrinho solicita ao Exec. Mun. informag6es acerca da bonificagao licenga
pr6mio aos ftmcionirios municipais, dentre outra questao. 6. Oficio SEGOV n '
639/24 -- Solicita prorrogag5o de puzo, para atender ao Requerimento n ' 256 -
Ver. Alonso L. Silva solicita ao Exec. Mun. informag6es sobre a emissio da
carteira nacional de identificagao para autista e qual Secretaria ficari
responsavel. 7. Oficio SEGOV n ' 640/24 - Responde Requerimento n ' 251 --
Ver. Ana Paula Espana solicita ao Exec. Mun. que deja enviado a planilha de
abastecimento e pedagio do veiculo plata SWP2G38, km rodado, horfrios e
quais funcionfrios pablicos que utilizam o veiculo. 8. Oficio SEGOV n ' 641/24

Responde Requerimento n ' 254 Ver. Wilian Morrinho solicita ao Executive
Municipalinformag6es sabre a exist6ncia de projeto para construgao de um panto
de 6nibus is margens da Rod. Joio Beira -- SP 95, sentido bairro Florian6polis.
9. Oficio SEGOV n ' 642/24 -- Responde Requerimento n ' 262 -- Ver. Walter L.T.
Camargo solicita ao Exec. Mun. informag6es sobre o motivo da suspensao da
Atividade Delegada, convenio celebrado com a Prefeitura de Jaguariana e a
Policia Militar do Estado SP., dentre outra questao. lO.Oficio SEGOV n ' 643/24
-- Responds Requerimento n ' 263 -- Ver. Walter L.T. Camargo solicita ao Exec.
Mun. c6pia do contrato dos radares implantados na cidade, dentre outras
questdes. ll. Oficio SEGOV n ' 648/24 - Responds Requerimento n ' 266 Ver.
Walter Luis T. de Camargo solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre a
Secretaria de Mobilidade Urbana adotou medidas de sinalizagao viiria
adequadas para o fluxo de vefculos e pedestres na Rua Maranhao, entry as Ruas
Valdomiro Rovaron e Angelo Siste. 12. OfTcio SEGOV n ' 649/24 - Responde
RequeHmento n ' 257 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo
Municipal sobre os motivos de nio estarem funcionando os telefones da central
de ambulfncia e emerg6ncia e quala previsao para o reparo. 13. Oficio SEGOV
n' 650/24 - Responds Requerimento n ' 252 -- Ver. Ana Paula Espana solicita ao
Exec. Mun. infomlar por qualmotivo a ETEC nio este consolidada no municipio,
tendo somente bala descentralizada; e porque n8o houve atualizagao no valor da
remuneragao de transporte para professores da ETEC. 14. Oflcio SEGOV n '
654/24 - Responde Requerimento n ' 259 Ver. Erivelton M. Pro6ncio solicita
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ao Exec. Mun. infomiag6es sabre os diplomas e curriculum dos Secretario,
Dirctores, Assessores, Chefes de Divisao, Chefes de Equipe, Assessore I e
Assessor ll da Prefeitura. 15.0ficio SEGOV n ' 656/24 - Responde Requerimento
n' 258 Ver. Wanderley T. Filho solicita ao Exec. Mun. informag6es sabre a mf
qualidade dos servigos de recapeamento asf altico na Rua Paulo Veloso. Prqetos:
1. De Lei n ' 049/24 do Sr. Wanderley Teodoro Filho Disp6e sabre a
denominagao dos Sistemas de Lazer do Loteamento ResidencialVilla S5o Bento.
2. De Decreto Legislativo n ' 020/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo --
Disp6e sobre concess8o da Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e
Cultural ao Senhor Diego Felipe Ferreira. Requerimentos: 1. Requerimento n '
271/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal
infomtag6es sabre a Rua Marchesini, Bairro Joie Aldo Nassif. 2. Requerimento
n' 272/24 do Sr. Alonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipal
inforinag6es sobre a realizagao dos Campeonatos de Futebol de Campo Senior e
Master/2024. Indicag6es: I. Indicagao no 125/24 do Sr. Alonso Lopes da Silva
solicita ao Executivo Municipaliluminagao publica na Rua Tomaz Jasso, entry a
maida do estamento de Flex Supermercado at6 o Bonetto Materiais para
Construgao. 2. Indicagao n ' 126/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita
ao Executive Municipal alterag5o da Lei Complementar n ' 209 de 2012,
acrescentando o inciso XXVlll do art. 284. 3. Indicagao n ' 127/24 do Sr
Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal sistema de limitagao
de velocidade de trafego, juntamente com a sinalizagao horizontale verticalna
rua Zenaide Ferreira Machado, Jd. lka 2. Mog6es: 1. Mogao n ' 056/24 do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo Congratulag6es e Louvor aos responsaveis e
atuantes no Projeto "Dia do Corretor de Im6veis" que se comemora no dia 27 de
agosto de dada ano. 2. Mogao n ' 057/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio Pesar
polo passamento de Elias Alves dos Santos, ocorrido no Qltimo dia 01 de
setembro. 3. Mogao n ' 058/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio -- Pesar polo
passamento de Veronica Ferrete Marquezine, ocorrido no Oltimo dia 29 de
agosto. 4. Mogao n ' 059/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Congratulag6es e Louvor aos responsaveis que atuaram na ocorr6ncia do dia 28
de agosto, quando 02 individuos efetuaram um roubo em estabelecimento
comercial localizado no Br. Santa Cruz, empreenderam juga sentido baino
Florian6polis. A seguir, o sr. Presidents colocou em votagao simb61ica as
Proposituras, lembrando que se houvesse desejo de discussao, deveriam proceder
de acordo com o Art. 154, alfnea anita, RI). 1. Requerimento n ' 271/24 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es sobre a
Rua Marchesini, Bairro Joio Aldo Nassif. 2. Requerimento n ' 272/24 do Sr
Alonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal informag6es sobre a
realizagao dos Campeonatos de Futebol de Campo Senior e Master/2024. 3.
Mogao n ' 056/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Congratulag6es e
Louvor aos responsfveis e atuantes no Projeto "Dia do Corretor de Im6veis" que
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se comemora no dia 27 de agosto de dada ano. 4. Mogao n ' 057/24 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio -- Pesar polo passamento de Elias Alves dos Santos,
ocorrido no Oltimo dia 01 de setembro. 5. Mogao n ' 058/24 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio -- Pesar pele passamento de Veronica Ferrete Marquezine,
ocorrido no Qltimo dia 29 de agosto. 6. Mogao n ' 059/24 do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo Congratulag6es e Louvor aos responsaveis que atuaram na
ocorr6ncia do dia 28 de agosto, quando 02 individuos efetuaram um roubo em
estabelecimento comercial localizado no Br. Santa Cruz, empreenderam juga
sentido bairro Florian6polis. Em seguida, o sr. Presidente informou que todas as
proposituras foram aprovadas por unanimidade de votos, confomle Regiments
Intemo. At6 aquele memento, n5o estava presente o vereador Rodrigo Reid de
Souza. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para os senhores
Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres,
onde dada Vereador teria o tempo de oito minutes para fazer uso da palavra;
fizeram uso da palavra os Srs. Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi
de Camargo, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Erivelton Marcos Pro6ncio e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Deixaram de
usar a palavra os srs. Jose Muniz, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do
Morrinho, Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos e Romilson
Nascimento Silva. At6 aquele memento seguindo ordem de inscrigao em livro,
ngo estava presente o vereador Rodrigo Reis de Souza. Terminado o Expediente,
o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15(quinze) minutes, conforms determina
o Art. 149, Paragrafo tlnico, do Regiments Intend. Terminado o puzo
concedido, o Sr. Presidents reabriu a Sessio determinando para que os senhores
Vereadores registrem a presenga nos terminais eletr6nicos, olde foiconstatada a
presenga dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Munoz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de Souza,
Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi
de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidente deu initio a Ordem do Dia
Primeiramente, foi apresentado pelts Srs. Wanderley Teodoro Filho, Francisco
de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Wilian Barbosa do
Morrinho e Ana Paula Espana de Souza Munoz, Requerimento de Urg&ncia
Especial para que o Projeto de Lei n ' 084/2023 Institui a revis8o do Plano
Municipal de Saneamento Bfsico (PMSB) e do Plano Municipal de
Gerenciamento Integrado de Residues S61idos (PMGIRS) do Municipio de
Jaguariana, fosse apreciado em Unica Discussao, naquela sessio e solicitou a
leitura do mesmo; a seguir em votagao o Requerimento de Urg6ncia especial, foi
o mesmo aprovado por unanimidade de votes. Em Unica Discussio: Projeto de
Lei n ' 084/2023 - Instituia revis5o do Plano Municipal de Saneamento Bfsico
(PMSB) e do Plano Municipalde Gerenciamento Tntegrado de Residues S61idos
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(PMGIRS) do Municipio de Jaguariana. O Projeto de Lei n ' 084/2023 recebeu
Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de Obras, Planqamento,
Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported e de Meio Ambiente, Uso,
Ocupagao e Parcelamento do Solo o qualesta anexado ao Processo 210/2023,
dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discussio e votagao, foio referido
proleto de lei aprovado por unanimidade de votos. Em Segunda Discussio: I.
Projeto de Lei n ' 032/24 Ver. Erivelton Marcos Pro&ncio - Institui o Dia do
Perd5o no fmbito do Municipio de Jaguariana.(Quorum deliberagao: maioria
dimples Art.49 - R.I.). A seguir, em discussio e votagao, foio referido projeto de
lei aprovado por unanimidade de votes. 2. Projeto de Lei n ' 035/24 Ver.
Erivelton Marcos Pro6ncio - Disp6e sabre o Portal da Transpar6ncia da
Qualidade do Ensino das Escolas P6blicas da Redo Municipal, e da outras
providdncias. (Quorum de deliberagao: maioria dimples Art.49 - R.I.). A seguir,
em discuss5o e votagao, foio referido projeto de lei aprovado por unanimidade
de voids. A seguir, o sr. Presidente deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a
Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo
mfximo de 05(cinco) minutes para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.)
e a Explicag5o Pessoal teria duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art.
168, R.I.) Nio havendo inscritos. A seguir, encerrou a Sessio convocando a
pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 10 de setembro de 2024, terra-keira, com
initio determinado para is 18h30min. Secretaria da Cfmara Municipal, 02 de
setembro de 2024. A referida Ata foi transcrita de forma resumida, em
conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maio de 2021, acompanhado
da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Para votagao delta Ata acompanha
relat6rio impresso pelo sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es delta
Cfmara Municipal de Jaguariana, contendo todas as informag6es da presente
sessio. Ao Hind de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es Ordinirias e
Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es em Audio e video das
mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente arquivado. Nada
maid havendo a tratar, lavreia presente ata que aida e achava conforms, vai
devidamente assinada

Vereadoi ' Romilson Nascimento Silva
Presidents
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Vereado
vi

Vereador A
Prim

<

Luiz Telles de Menezes
Segundo SecretArio
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Pauta dos Trabalhos da 19: Sessio Ordingria. de 03/09/24

Leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao n. 80. de 21 de fevereiro de 1997

Se voc6 dirigir seu coragao a Deus, e para ele estender as mios; se voc6 afastar de suas maas a maldade. e
nio hospedar a injustiga em sua tenda. entio voc6 podera levantar o rosto sem mancha. e nio teri medo nas
diHlculdades. Voc6 esquecera suas desgragas. ou se lembrard delas coma aguas passadas. Sua vida brilhari
como o soldo meir-dia. e a escuridio sera para voc6 como a aurora. Voc6 teri tranquilidade na esperanQa e
olhando ao redor, se deitard tranquilo. Voc6 dormir6 sem sobressaltos. e muitos procurarao os seus favores.
Quanto aos injustos. os olhos deles ficario cegos. e nio encontrargo escapat6ria. A esperanga deles seri o
Oltimo suspiro '

Livro de J6 - Caoitulo 11. versiculos 13 ao 20

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminals eletr6nicos

Constatando nOmero regimental. o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras
niciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessio

'Sob a proteQao de Deus

Exoediente

Votagao da Ata da 18' Sessio Ordiniria de 20/08/2024

Leitura da Materia Constante do Expediente

1- Do Senhor Prefeito

Oficio DER n ' 045/24 -- Projeto de Lei n ' 047/24 - Autoriza o Poder Executive a conceded repasse de recursos
oriundos do Fundo Municipalda Pessoa Idosa de JaguariOna a AssociaQao dos Amigos do Padre Gomes, para
execugao de projetos aprovados, e da outras provid6ncias.

Oficio DER n ' 046/24 -- Projeto de Lei n ' 048/24 - Autoriza o Poder Executive a conceder repasse de recursos
oriundos do Funds Municipaldos Direitos da Crianga e do Adolescentes de JaguariOna a Associagao de Paid e
Amigos dos Excepcionais de JaguariOna - APAE. para execugao de projeto aprovado.

3. Oficio SEGOV n ' 629/24 - Responde Requerimento Ro 255 - Ver. Afonso L. Silva solicita ao Exec. Mun. para
que seja oficiado a RECAP - Sindicato dos Postos de Combustiveis de Campinas e Regiao. informaQ6es sobre
a adesio do municipio de JaguariOna a campanha 'Um basta contra fraudes". (com c6pia para o PROCON
JaguariOna)

4

5

Oficio SEGOV n ' 635/24 - Recebe Requerimentos nos 265. 266 e 267
268 - Ver. Wanderley T. Filho= 269 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio

Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo

Oficio SEGOV n ' 636/24 - Solicita prorrogagao de puzo. para atender ao Requerimento Ro 253 -- Ver. vVilian B
Morrinho solicita ao Exec. Mun. informag6es acerca da bonificagao licenga pr6mio aos funciondrios municipais
dentre outra questao

6. Oficio SEGOV n ' 639/24 - Solicita prorrogagao de puzo. para atender ao Requerimento no 256 - Ver. Afonso L.
Silva solicita ao Exec. Mun. informaQ6es sobre a emissgo da carteira nacionalde identificagao para autista e qual
Secretaria ficarg responsavel

7 Oficio SEGOV n ' 640/24 - Responde Requerimento n ' 251- Ver. Ana Paula Espina solicita ao Exec. Mun. que
seja enviado a planilha de abastecimento e pedagio do veiculo placa SWP2G38. km rodado, horirios e quads
funcionirios pOblicos que utilizam o veiculo.

8 Oficio SEGOV n ' 641/24 -- Responde Requerimento n ' 254 - Ver. Wilian Morrinho solicita ao Executivo Municipal
informag6es sobre a exist6ncia de projeto para construQao de um ponto de 6nibus is margens da Rod. Joie Beira
- SP 95. sentido bairro Florian6polis.
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9. Oficio SEGOV n ' 642/24 - Responde Requerimento n ' 262 - Ver. Walter L.T. Camargo solicita ao Exec. Mun.
informag6es sabre o motive da suspensao da Atividade Delegada. convenio celebrado com a Prefeitura de
Jaguariana e a Policia Militar do Estado SP.. dentre outra questao.

lO. Oficio SEGOV no 643/24 - Responde Requerimento n ' 263 - Ver. Walter L.T. Camargo solicita ao Exec. Mun
c6pia do contrato dos radares implantados na cidade, dentre outras quest6es.

ll. Oficio SEGOV n ' 648/24 - Responde Requerimento n ' 266 -- Ver. Walter Luis T. de Camargo solicita ao Executive
MunicipalinfomiaQ6es sabre a Secretaria de Mobilidade Urbana adotou medidas de sinalizagao vidria adequadas
para o fluxo de veiculos e pedestres na Rua Maranhao, entre as Ruas Valdomiro Rovaron e Angelo Siste

12. Oficio SEGOV Ro 649/24 - Responde Requerimento Ro 257 - Ver. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive
Municipalsobre os motivos de nio estarem funcionando os telefones da centralde ambulincia e emerg6ncia e
quala previsao para o reparo.

13. Oficio SEGOV n ' 650/24 - Responde Requerimento n ' 252 -- Ver. Ana Paula Espina solicita ao Exec. Mun
nformar por qual motive a ETEC nio esb consolidada no municipio, tendo somente saba descentralizadal e
porque nio houve atualizagao no valor da remuneragao de transporte para professores da ETEC

14. Oficio SEGOV n ' 654/24 - Responde Requerimento n ' 259 -- Ver. Erivelton M. Pro6ncio solicita ao Exec. Mun
informaQ6es sabre os diplomas e curriculum dos Secretario, Diretores. Assessores. Chefes de Divisao, Chefes
de Equipe, Assessore le Assessor alda Prefeitura.

15 Oficio SEGOV n ' 656/24 - Responde Requerimento Ro 258 - Ver. Wanderley T. Filho solicita ao Exec. Mun
informag6es sabre a mi qualidade dos servigos de recapeamento asfgltico na Rua Paulo Veloso.

Proietos

11- Dos Senhores Vereadores

l De Lei n ' 049/24 do Sr. Wanderley Teodoro Filho
Loteamento ResidencialVilla Sio Bento.

Disp6e sobre a denominagao dos Sistemas de Lazer do

2 De Decreto Legislativo n ' 020/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo -- Disp6e sobre concessio da Medalha
e o Diploma do M6rito Desportivo e Culturalao Senhor Diego Felipe Ferreira.

Requerimentos

l Requerimento n ' 271/24 do Sr. Erivelton
a Rua Marchesini, Bairro Joio Aldo Nassif.

marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre

2. Requerimento n ' 272/24 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre a
realizagao dos Campeonatos de Futebolde Campo Senior e Master/2024

Indicac6es

Indicagao n ' 125/24 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipaliluminagao publica na Rua
Tomaz Jasso, entre a saida do estamento de Flex Supemlercado at6 o Bonetto Materiais para ConstruQao

2.

3

Indicagao n ' 126/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalalteragao da Le
Complementar n ' 209 de 2012. acrescentando o inciso XXVllldo art. 284.

Indicagao n ' 127/24 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipalsistema de limitagao de
velocidade de trafego. juntamente com a sinalizagao horizontale verticalna rua Zenaide Ferreira Machado, Jd.
lka 2
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Moc6es

l

2

Mogao Ro 056/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Congratulag6es e Louvor aos responsaveis e atuantes
no Projeto "Dia do Corretor de Im6veis" que se comemora no dia 27 de agosto de cada ano

Mogao n ' 057/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
ocorrido no Oltimo dia OI de setembro.

Pesar peso passamento de Elias Alves dos Santos

3.

4

Mogao n ' 058/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
ocorrido no Oltimo dia 29 de agosto

Pesar peso passamento de Veronica Ferrete Marquezine

MoQao n ' 059/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Congratulag6es e Louvor aos respons6veis que
atuaram na ocorr6ncia do dia 28 de agosto, quando 02 individuos efetuaram um roubo em estabelecimento
comerciallocalizado no Br. Santa Cruz, empreenderam fuga sentido bairro Florian6polis

111- Votacio de Proposituras:
(Se houver desejo de discussao, proceder de acordo com o Art. 154. alinea anica, RI)

l

2.

3.

4

Requerimento n ' 271/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre
a Rua Marchesini, Bairro Joie Aldo Nassif.

Requerimento n ' 272/24 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre a
realizagao dos Campeonatos de Futebolde Campo Senior e Master/2024

Mogao n ' 056/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Congratulag6es e Louvor aos responsaveis e atuantes
no Projeto "Dia do Corretor de Im6veis" que se comemora no dia 27 de agosto de cada ano

Mogio n ' 057/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
ocorrido no Oltimo dia 01 de setembro.

Pesar pele passamento de Elias Alves dos Santos

5.

6.

Mogao n ' 058/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
ocorrido no Oltimo dia 29 de agosto

Pesar peta passamento de Ver6nica Ferrete Marquezine

Mogao Ro 059/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Congratulag6es e Louvor aos responsaveis que
atuaram na ocorr6ncia do dia 28 de agosto, quando 02 individuos efetuaram um roubo em estabelecimento
comerciallocalizado no Br. Santa Cruz, empreenderam fuga sentido bairro Florian6polis

IV - Uso da Palavra

Pecos Srs. Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sabre Temas Livres

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutos, conforme determina o Art
149. Paragrafo Unico, do Regimento Interno

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenga nos terminais eletr6nicos
Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente da inicio a

Em Segunda Discuss8o
ORDEM DO DIA

Projeto de Lei n ' 032/24 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio - Instituio Dia do Perdio no imbito do Municipio
de JaguariOna. (Quorum deliberagao: maioria samples Art.49 - R.I.)

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 'a")

9o4



Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Sgo Paulo

2. Projeto de Lei n ' 035/24 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio - Disp6e sobre o Portalda Transparencia da
Qualidade do Ensino das Escolas POblicas da Rede Municipal, e da outras provid6ncias. (Quorum de deliberai;ao
maioria simpler Art.49 - R.I.)

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1. "a")

Em Primeira Discussio

Projeto de Lei n ' 084/23 - Executive Municipal- Instituia revisit do plano Municipalde Saneamento Bdsico
(PMSB) e do plano Municipal de Gerenciamento Integrado de Residues S61idos (PMGIRS) do Municipio de
JaguariOna (Quorum deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.)

O Projeto de Lei n ' 084/23 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de ConstituiQao, Justiga e
Redagaol de Orgamento, FinanQas e Contabilidade, de Obras, Planejamento, Servigos POblicos, Atividades
Privadas e Transportes e de Meir Ambiente. Uso. Ocupagao e Parcelamento do Solo o qualesta anexado ao
Processo 210/23 dispensando assim, sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297. 'a")

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se
manifestario sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) -
Cada Vereador teri o puzo mdximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, 111. "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoalterg duragao m6xima de 30(trinta) minutes($ 1o do Ad. 168. R.I.)

A seguir, encerra a Sessio convocando a pr6xima Sessio Ordingria para o dia 10 de setembro de 2024, terra.
feira. com inicio determinado para as 18h30min
Secretaria da Cimara Municipal. 02 de setembro de 2024.

Creusa Apda. Gomes - Dir.Gerd

9o5
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Data

03/09/2024
In ido

18:35:44
T6rmin o

19:29:20
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:29:33
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
lga Ordiniria de 03 de setembro de 2024

Inicio sessio: 18:35:44 T6rmino sessio: 19:29:20

Data 03/09/2024

Chamada nr. I Hora 18:36:02

Legisl. Status Horgrio
16 PRESENTE 18:37:20

17 PRESENTE 18:36:11

16 PRESENTE 18:36:10

17 PRESENTE 18:36:34

17 PRESENTE 18:37:25

17 PRESENTE 18:37:25

16 PRESENTE 18:36:12

17 PRESENTE 19:00:10

16 PRESENTE 18:36:11

17 PRESENTE 18:36:33

16 PRESENTE 18:37:29

17 PRESENTE 18:37:21

7 PRESENTE 18:37:41

Parlamentares
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espana de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Refs de Souza
19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho
41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

Parlamenta isentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:29:47 P6g. I Openlegis

PODE    
}s HabilitadQs: 013 Presentes= Q13 - A

    lo Secretirio



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
lga Ordiniria de 03 de setembro de 2024

Expediente
Sub.Item I Bloch IVotagao Secreta

N00
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
VotaQao da 17' Sess8o Ordiniria

ll
Typo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

SIM
NAO

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Votagao da 17' Sessgo Ordingria realizada em 13 de agosto de 2024.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:37:58

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:38:21 00:00:23 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pr06ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
18:38:06
18:38:02
18:38:14
18:38:04
18:38:05
18:38:03

Voto
S
S
S
S
S
S
NV

Obs

2S

PR 18:37:58
18:38:16
18:38:05
18:38:05
18:38:04
18:38:14

Nio Votou
NAO vOTA

lv

Usu6rio: VOTO sso em 03/09/2024 ].9:30:20

Presidente lo Secretirio
P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
lga Ordin6ria de 03 de setembro de 2024

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item Bloch IVotagao Secreta I Typo de Votagao

2 2 0 0 N Nominal
Descrigao
Requerimento verbalde dispensa de leitura.

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Walter Tozzi

Ementa

Solicita dispensa de leitura, na integra. de materia constante no Expediente e Ordem do Dia, e que
sejam midas as respectivas ementas conforme constam na paula.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:38:38

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:39:23 00:00:44 ICONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

leia
IS

Hora Toto
18:39:18
18:38:47
18:39:15
18:38:47
18:38:51
18:38:49

Veto
S
S
S
S
S
S
NV

Obs

2S

PR 18:38:38
18:38:49
18:38:45
18:38:49
18:38:55
18:38:47

Nio Votou
NAO VITA

S
S
S
S
Slv

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:30:21

Presidente lo Secretfrio
P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

r . . \&

RELATOR10 DE VOTAgAO
lga Ordiniria de 03 de setembro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
I.Requerimento n ' 271/24

3
N r. do item

3

Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sabre a Rua Marchesini, Bairro Joie Aldo Nassif.

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:47:18

T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
18:47:23 1 00:00:05 ICONCLUi001 N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote Vote Obs
18:47:18
18:47:18
18:47:18
18:47:18
18:47:18
18:47:182S

PR 18:47:18
18:47:18
18:47:18
18:47:18
18:47:18
18:47:18

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:30:21

Presidente lo Secretirio
P6g. 3 Ope nle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarit3na - SP

.ga..~ⓔRELATOR10 DE VOTAgAO
lga Ordiniria de 03 de setembro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

4
Descrigao
2. Requerimento n ' 272/24

Nr. do item
4

Sub. item

0
Bloco Votagao Secreta Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa

solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre a realizagao dos Campeonatos de Futebolde
Campo Senior e Master/2024.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:47:39

T6rmino votagao
18:47:41

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pr06ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
RODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
18:47:39
18:47:39
18:47:39
18:47:39
18:47:39
18:47:39

Veto
S
S
S
S
S

Obs

2S

PR 18:47:39
18:47:39
18:47:39
18:47:39

18:47:39
18:47:39

NAO VOTA

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:30:22 P6g. 4

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
19' Ordiniria de 03 de setembro de 2024

Expediente
Bloch IVotaWao Secreta

0 N
Ordem da votagao

Descrigao
3. MoQao n ' 056/24

5

Nr. do item Sub. item

0
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
Congratulag6es e Louvor aos responsaveis e atuantes no Projeto "Dia do Corretor de Im6veis" que se
comemora no dia 27 de agosto de cada ano

NAO

ABST.
VOTOS

Quorum

Iniciovotawao I T6rminovotawao Durawaovotawio I Status IPresidentevota
18:48:02 18:48:04 I OO:OO:02 CONCLUiDOI N

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora vote
18:48:02
18:48:02
18:48:02
18:48:02
18:48:02
18:48:02

Voto Obs

2S

PR 18:48:02
18:48:02
18:48:02
18:48:02
18:48:02
18:48:02

NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:30:22

Presidente lo Secretirio
P6g. 5 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

ⓕ
RELATOR10 DE VOTAgAO

lga Ordiniria de 03 de setembro de 2024
Expediente

Ordem da votagao
6

Descrigao
4. Mogao n ' 057/24

Nr. do item
6

Sub. item Bloco
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

P resented
Ausentes

12

l

11

0
0

11

SIM
N.AOProponente

Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Pesar peta passamento de Elias Alves dos Santos, ocorrido no Oltimo dia 01 de setembro

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:48:17

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:48:22 1 00:00:04 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora veto
18:48:17
18:48:17
18:48:17
18:48:17
18:48:17
18:48:17

Veto Obs

2S

PR 18:48:17
18:48:17
18:48:17

18:48:17
18:48:17

18:48:17

NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:30:23

Presidente lo Secrete rio

P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
lga Ordiniria de 03 de setembro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
5. Mogao n ' 058/24

7
N r. do item

7

Sub. item

0
Bloch

0
Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

SIM 11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Pesar pele passamento de Veronica Ferrete Marquezine, ocorrido no Oltimo dia 29 de agosto.

Quorum MSIM

IniciovotaWao T6rminovota9ao I DuraWiovotaUao Status IPresidentevota
18:48:36 1 18:48:39 1 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal

Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

mesa

IS
Hora veto
18:48:36
18:48:37
18:48:36
18:48:37

18:48:37
18:48:37

Voto Obs

2S
S
S

PR 18:48:37
18:48:37
18:48:37
18:48:37
18:48:37
18:48:36

NAO VOTA

lv

Usu6rio: VETO - impresso em 03/09/2024 19:30:24

Presidente lo Secretirio
Pig. 7 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
19' Ordin6ria de 03 de setembro de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
6. MogaO Ro 059/24

8
Nr. do item

8

Sub. item Bloco
0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo . Menezes do Canal
Ementa

Congratulag6es e Louvor aos responsaveis que atuaram na ocorr6ncia do dia 28 de agosto, quando
a2 individuos efetuaram um roubo em estabelecimento comerciallocalizado no Br. Santa Cruz
empreenderam fuga sentido bairro Florian6polis.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:49:01

T6rmino votagao
18:49:04

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:02 I CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

mesa Hora veto
18:49:01
18:49:01
18:49:01
18:49:01
18:49:01
18:49:01

Veto Obs

2S

PR 18:49:01
18:49:01
18:49:01
18:49:02
18:49:02
18:49:01

NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:30:24

Presidente lo Secretirio
P6g. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

lga Ordin6ria de 03 de setembro de 2024

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Menezes do Canil

Walter Tozzi

Afonso Silva

Ana Paula Espina

Ton Pro6ncio

Dr Junior

18:50:01 00:03:30 00:05:00

18:53:36 00:07:41 00:05:00

19:01:38 00:03:16 00:05:00

19:05:06 00:02:10 00:05:00

19:07:31 00:06:48 00:05:00

19:28:52 00:02:58 00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 03/09/2024 19:30:58

2o Secretirio

P6g. I Openle gis
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
lga Ordiniria de 03 de setembro de 2024

Inicio sessio: 18:35:44 T6rmino sessio: 19:29:20

Chamada nr. 2
Data 03/09/2024
Hora 19:20:12

Hor6rio
9:21:00

19:20:20

19:21:19

19:20:37

19:21:03

19:20:22

19:20:43

19:22:22

19:20:43

19:20:39

19:20:53

19:20:32

19:20:26

Ausentes: 000

Parlamenta res
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espana de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Judo

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Refs de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menezes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

Legisl. Status
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:29:50 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
19' Ordiniria de 03 de setembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item
I I lo

DescriQao
3. Regime de Urgencia EspecialPL 84/23

Bloch IVotagao Secreta Tips de Votagao

0 1 N I Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO

12

0

0

12

Proponente
Wanderley Filho, Francisco Campos. Dr Junior, Wilian Morrinho, Ana Paula Espina
Ementa

nstitui revisgo do plano Municipalde Saneamento Bgsico do municipio de JaguariOna.(Onica discusgo
e votaQao).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:22:15

T6rminovotagao I DuraQaovotagao I Status IPresidentevota
19:23:14 I OO:O0:59 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pr06ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB

REPU
PODE
MDB

Mesa
IS

Hora voto
19:22:28
19:22:20
19:22:23
19:22:22
19:22:36
19:22:23
19:22:22
19:22:15
19:23:03
19:22:25
19:22:24
19:22:40
19:22:25

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:30:25
Presidente lo Secretirio

P6g. 9 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
lga Ordiniria de 03 de setembro de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 084/23

2
Nr. do item

9
Sub. item Bloco jvotaWao Secreta

O I N
Tips de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

Onicaa Discussio SIM

ABST
Proponente
Executive Municipal
Ementa
Instituia revis6o do plano Municipalde Saneamento Bgsico (PMSB) e do plano Municipalde
Gerenciamento Integrado de Residues S61idos (PMGIRS) do Municipio de JaguariOna (Quorum
deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.).

VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
19:24:03

T6rmino votagao
19:24:39

Duragao votagao
00:00:36

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canal
Rodriguinh o
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
Ze Muniz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODE
MDB

lesa
IS

Hora voto
19:24:16
19:24:15
19:24:12
19:24:09
19:24:20
19:24:08
19:24:10
19:24:03
19:24:31
19:24:09
19:24:06
19:24:21
19:24:11

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S
S

2S

PR NAO VOTA

lv

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:30:25 P6g. lO

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
19' Ordiniria de 03 de setembro de 2024

Ordem do Dia
Ordem davotagao IUr. do item lsub. item I BI odeVotagao

3 1 7 0 01 N I Nominal
Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 032/24 - 2' Discussio

Presented
Ausentes

13

0

12

0
0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

SIM

NAO
ABST.

Ementa

Instituio Dia do Perdgo no gmbito do Municipio de JaguariOna. (Quorum deliberagao: malaria dimples
An.49 - R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:25:08

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status Presidentevota
19:25:35 1 00:00:27 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar Partido Mesa Hora veto Voto
S
S
S
S
S
S
S

Obs

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:30:26

Presidente lo Secretirio
P6g. ll Openlegis

Alonso Silva OID IS 19:25:24
Ana Paula Espina RODE   19:25:31
Cristiano Cecon MDB   19:25:19
Dr Junior RODE   19:25:14
Francisco Campos PP   19:25:16
Menezes do Cad PSD 2S 19:25:14
Rodriguinho PP   19:25:14
Rom ilson Silk a MDB PR 19:25:08
Ton Proencio NOVO   19:25:23
Walter Tozzi MDB   19:25:13
Wanderley Filho REPU   19;25:15
Wilian Morrinho PODE   19:25:15
26 Muniz MDB lv 19'25-13



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarit3na - SP ⓔ \

Oxd ''

RELAT6R10 DE VOTAgAO
lga Ordiniria de 03 de setembro de 2024

Ordem do Dia
Ordem da votagao

4
Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 035/24

Nr. do item

8
Sub. item Bloch

0
Votagao Secreta

N
Tipo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

2a Discussio SIM
NAO
ABST.

Proponents
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
Disp6e sabre o Portalda Transparencia da Qualidade do Ensino das Escolas POblicas da Rede
Municipal. e da outras providencias. (Quorum de deliberagao: maioria dimples Art.49 - R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:26:01

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:26:34 00:00:32 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Silva
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr Junior
Francisco Campos
Menezes do Canil
Rodriguinho
Romilson Silva
Ton Pro6ncio
Walter Tozzi
Wanderley Filho
Wilian Morrinho
26 Munoz

Partido
CID
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
PP
MDB
NOVO
MDB
REPU
PODS
MDB

Mesa
IS

Hora vote
19:26:10
19:26:11
19:26:15
19:26:08
19:26:13
19:26:09
19:26:13
19:26:02
19:26:24
19:26:08
19:26:07
19:26:14
19:26:06

Voto Obs

2S

PR NAO VOTA

lv

Usugrio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:30:26

P residente lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

i'qmHn.'''

NAO HOUVE PARLAMENTARINSCRITO !

Usu6rio: VOTO - impresso em 03/09/2024 19:31:00

Presidente 2o Secrete rio

P6g. I Openle gis
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  Oradores da Explicagao Pessoal           
Drador Horario Utilizado Disponivel Status



''q.x,,⑤
Cimara Municipalde Jaguari6na

R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

Jaguari6na - SP

lga Ordiniria de 03 de setembro de 2024
Data

03/09/2024
Initio

18:35:44
T6rmino

19:29:20
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva
Presidente

Jose Muniz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secret6rio(a)

Silvio Luiz Telles de Menezes
2. Secret6rlo(a)

Usu6rio: VOTO impresso em 03/09/2024 19:30:41

Openlegis


